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Щодо проекту Закону про внесення змін  

до Закону України «Про Державний  

бюджет України на 2020 рік» (щодо  

ліквідації наслідків повені та допомоги  

постраждалим у західних областях України) 

(реєстр. № 3754) 

 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, відповідно до 

предметів відання, розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2020 рік» (щодо ліквідації наслідків повені та 

допомоги постраждалим у західних областях України) (реєстр. № 3754 від 

30.06.2020), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Абдулліним 

О.Р. та іншими народними депутатами України, і відзначає. 

Метою законопроекту, на думку суб’єктів права законодавчої ініціативи, є 

забезпечення фінансування заходів щодо ліквідації наслідків стихійного лиха у Івано-

Франківській, Закарпатській, Чернівецькій, Львівській та Тернопільській областях 

шляхом встановлення відповідних бюджетних призначень.  

Як зазначають автори, законопроект розроблено у зв’язку з необхідністю 

проведення невідкладних робіт з подолання наслідків стихійного лиха, що сталося у 

червні поточного року у Івано-Франківській, Закарпатській, Львівській, 

Тернопільській та Чернівецькій областях і призвело до масових підтоплень та 

руйнувань житлових будинків, громадських будівель, доріг та інших об’єктів 

життєзабезпечення населення. 

Законопроектом пропонується збільшити: 

доходи Державного бюджету на 20 млрд грн, у тому числі за загальним фондом 

– на 20 млрд грн; 

видатки Державного бюджету на 20 млрд грн, у тому числі за загальним фондом 

– на 20 млрд грн. 



Законопроектом пропонується затвердити субвенції з Державного бюджету 

України обласним бюджетам Івано-Франківської, Закарпатської, Львівської, 

Тернопільської та Чернівецької областей на здійснення заходів з ліквідації наслідків 

повені та допомоги постраждалим, у тому числі для відбудови та будівництва доріг, 

у загальному обсязі 20 млрд грн, з них: обласному бюджету Івано-Франківської 

області – 14 млрд грн, обласному бюджету Закарпатської області – 2 млрд грн, 

обласному бюджету Львівської області – 1 млрд грн, обласному бюджету 

Тернопільської області – 1 млрд грн, обласному бюджету Чернівецької області – 2 

млрд грн. 

Зазначені зміни пропонується реалізувати за рахунок спрямування 

Національною акціонерною компанією «Нафтогаз України» частини коштів, 

отриманих за рішенням Стокгольмського арбітражу, в сумі 20 млрд грн на виплату 

дивідендів до Державного бюджету України, які залучити для ліквідації наслідків 

повені та допомоги постраждалим у західних областях України. 

Комітет підтримує законодавчу ініціативу та зазначає на необхідності 

невідкладно вжити належних заходів щодо ліквідації наслідків стихійного лиха, 

допомоги постраждалим, забезпечення стабілізації ситуації в Івано-Франківській, 

Закарпатській, Чернівецькій, Львівській та Тернопільській областях. 

 

За результатами розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в : 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань бюджету внести на розгляд Верховної 

Ради України пропозицію про прийняття за основу проекту Закону про внесення змін 

до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (щодо ліквідації 

наслідків повені та допомоги постраждалим у західних областях України) (реєстр. 

№ 3754 від 30.06.2020), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., 

Абдулліним  О.Р. та іншими народними депутатами України. 

 

2. Рішення направити до Комітету з питань бюджету. 

 

 

Голова Комітету                                                   О. БОНДАРЕНКО 

 


